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Προς Όλα τα σωματεία της δύναμης μας,  

 

Κύριε Πρόεδρε, 

 Σας αποστέλλουμε το παρόν θέλοντας να  διευκρινιστούν ερωτήματα που τυχόν 

έχουν δημιουργηθεί με το νέο τρόπο κατάθεσης πλέον ηλεκτρονικού παραβόλου, 

αλλά και να σας υπενθυμίσουμε επιγραμματικά , με τη μορφή γενικών οδηγιών, 

κάποιων βασικών διαδικασιών , για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας.  

Τα σωματεία θα πρέπει να δημιουργήσουν λογαριασμό στην παρακάτω ιστοσελίδα 

της Ε.Π.Ο:   https://paravola.epo.gr/ 

Αναλυτικές οδηγίες  για τον τρόπο δημιουργίας λογαριασμού: 

 

1) Πατάτε το ανθρωπάκι πάνω δεξιά στο κίτρινο βελάκι. 

 

2) Επιλέγουμε το Δημιουργία Λογαριασμού  

 

 

https://paravola.epo.gr/
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3) Στην παρακάτω σελίδα που εμφανίζεται συμπληρώνεται προσεκτικά τα στοιχεία 

με λατινικούς χαρακτήρες. 

 

 Ιδιαίτερη σημασία έχει το email που θα δηλώσετε καθώς σε αυτό θα έρχεται ο 

RF κωδικός (και τα αποδεικτικα για κάθε ποδοσφαιριστή) τον οποίο θα 

χρησιμοποιείτε ώστε να κάνετε την πληρωμή των παραβόλων μεσω web 

banking ή όπου αλλού υπάρχει η δυνατότητα πληρωμής  RF κωδικου. Αφού 

συμπληρώσετε τα στοιχεία πατάτε ΕΓΓΡΑΦΗ.  

Η διαδιακασία εγγραφής για κάθω σωματείο χρειάζεται να γίνει μία μόνο φορά. 

Το όνομα χρήστη και τον κωδικός πρέπει να αποθηκέυσετε / γράψετε κάπου 

ώστε να μπορείτε να κάνετε log in σε επόμενες φορές. 
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4) Από το μενού βρίσκουμε τα παράβολα ανάλογα το είδος την κατηγορία του 

σωματείου  και τα χρόνια και συμπληρώνουμε τα παρακάτω: 

Επιλέγουμε : Παράβολα  μετά Παράβολα Ερασιτεχνικών Σωματείων 

και μετά ανάλογα το είδος της κίνησης. 
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Προσοχή : Σε κάθε παράβολο που επιλέγεται πρέπει να συμπληρωθεί το 

ονοματεπώνυμο του ποδοσφαιριστή/τριας  με κεφαλαία ελληνικά γράμματα  και να 

επιλέξετε την ΕΠΣ ΛΕΣΒΟΥ  ΜΟΝΟ. Έπειτα πατάτε Αγορά παραβόλου και μπαίνει 

στο καλάθι.   

 

 

 

 

5) Αφού επιλέξετε όλα τα παράβολα  που επιθυμείτε μπαίνετε στο καλάθι αγορών  
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και εμφανίζεται η παρακάτω σελίδα. Πατάτε Ολοκλήρωση παραγγελίας. 
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6) Εμφανίζεται η παρακάτω σελίδα όπου συμπληρώνουμε τα απαιτούμενα 

στοιχεία.  

Προσοχή να συμπληρωθεί το ΑΦΜ του σωματείου και το email.   

Τα στοιχεία που φαίνονται στην παρακάτω εικόνα είναι παράδειγμα!!! 

Στο email που είχατε δηλώσει θα σας αποσταλεί ο RF κωδικός όπου θα τον 

χρησιμοποιήσετε  ώστε να κάνετε την πληρωμή του συνολικού ποσού των 

παραβόλων που έχετε επιλέξει μεσω web banking ή όπου αλλού υπάρχει η 

δυνατότητα πληρωμής  με RF κωδικο. 

 

 
 

Αφού ολοκληρωθεί και η πληρωμή με web banking στο ίδιο email που δηλώσατε 

θα σας έρθει ξεχωριστο email για κάθε ποδοσφαιριστή με το αποδεικτικό 
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πληρωμής του παραβόλου σε μορφη pdf όπου και θα πρέπει να το αποθηκέυσετε 

στον ηλεκτρονικό φάκελο με τα υπόλοιπα διακιολογητικά του κάθε ποδοσφαιριστη. 

 

 

 

 

ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ 

 

Οι αιτήσεις μεταβολών, με τα απαραίτητα δικαιολογητικά, των ποδοσφαιριστών 

(πρώτη εγγραφή, μετεγγραφή ή επανεγγραφή κλπ) θα γίνεται με το παρακάτω 

τρόπο : 

Αφού συλλέξετε όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την 

κάθε μεταβολή σε έντυπη μορφή έπειτα για κάθε ποδοσφαιριστή θα πρέπει 

να τα σκανάρετε τα δικαιολογητικά  (κάθε δικαιολογητικό ξεχωριστά ΚΑΙ ΟΧΙ 

ΟΛΑ ΜΑΖΙ ΣΕ ΕΝΑ ΑΡΧΕΙΟ ) σε μορφή pdf KAI MONO  καθώς και μια 

φωτογραφία του ποδοσφαιριστή σε jpeg. 

Για κάθε ποδοσφαιριστή θα δημιουργήσετε ξεχωριστό ηλεκτρονικό φάκελο με 

τα δικαιολογητικά και σ αυτό τον φάκελο θα βάλετε και το pdf με την απόδειξη 

πληρωμής που θα έχετε λάβει με  το email από το σύστημα της ΕΠΟ e-

paravolo). 

Το ίδιο θα επαναλάβετέ για κάθε ποδοσφαιριστή. 

Αφού τα έχετε όλα έτοιμα θα καταθέσετε τα πρωτότυπα δικαιολογητικά πρώτα 

στο γραφείο της Ε.Π.Σ.Λ και θα τα αποστείλετε με email στο deltia@epsl.gr   

ΜΟΝΟ και όχι στο epslesvou@hotmail.com ή μπορείτε μαζί με τα πρωτότυπα 

να τα φέρετε ηλεκτρονικά σε ένα usb stick. 

Αιτήσεις μεταβολών που θα έχουν κατατεθεί μόνο ηλεκτρονικά και δεν θα έχουν 

κατατεθεί τα πρωτότυπα έγγραφα δε θα λαμβάνουν αριθμό πρωτοκόλλου με 

αποτέλεσμα να μην προχωράει η διαδικασία.  
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